

### 本校師生前往馬里蘭大學參加暑期研習課程花絮

◎ 秘書室 殷夢婷 2009-07-13

本校教學卓越計畫S3-2國際雙向交流計畫今年補助學生前往馬里蘭大學研習暑期課程。此團一行人共有學生28人(藥學院10名同學、生科系10名同學、醫技系5名同學、放射系3名同學、中資系及藥妝系各1名同學)、帶隊教師2人(藥學院吳介信院長、生科系鄭志鴻老師)。目前學生皆已安全抵達，並於98年7月12日開始研習課程。98年7月11日，UMD (University of Maryland)協助人員Echo小姐全程陪同學生參觀校園、認識環境，並提供每位同學如i-Cash的兩張卡片，一張是on-campus (US\$132)使用，另一張是off-campus(US\$321)使用，可以到任何一家指定之餐廳用餐。同學們在Echo小姐的引導下，應可清楚的了解用餐的地點。學生宿舍是類似3-bedroom的公寓，每間bedroom是兩人一間，雙衛浴，有客廳及廚房，同學如有興趣烹飪，亦有簡單的爐具，UMD的安排相當妥善。

#### 【相關圖片】



同學在Marie Mount Hall前大合照，未來的3週學生將在Marie Mount Hall上課。

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=368](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=368)